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BiBAio MaBnuatikwv A’ Appotikov Mépoc 2

KATAKOPY®DOZ AATOPIOMOZ TOY MONOWHO®IOY NOAANANANAZIAZMOY (3)

YnevOUpon katakopugou alyopibpou povoPrigprov moAAanAaciacpov

No Bupaote OtL mavta EeKvoUE va TTOANATTAACLA{OUME Ao TOV
pnovondlo aplbpod, mpwta HE TIG LOVASEG, LETA HE TIG OeKASEC
Kol TEAOG, E TIG ekaTOVTAdEC Tou TpudrdLou aplBuo.

A) 4X9=36, 36M ypdadoupe 10 6 KATW amod TIC HOVAOEC Kal
KpatoUpe/petadépoupe Tg 3 dekadeg, mavw amo Yndio twv
dekadwv

B) 4X7=28, 28A + 3A = 31A, dpa ypddoupe 1 KATW OO TLG

dekadec kal petadépoupe

4
2X, mavw amnod 1o Yndio twv
XALAS wv

A) 4X1=4, 4X + 2X = 6X, dpa ypAPoUuue 6 KATW Ao TI¢ XIALASEC.

A. Acknon o€ €va TeTpadLo N pLav KOAAa xapti:

e Avtypddw kot AUVW Katakopuda toug akoAouvBoug moAanmAactacpoug:

1. 234X 8= 7. 655X 7=
2. 207 X9= 8. 319X6=
3. 321X9= 9. 806X3=
4. 471 X5= 10. 1289X2=
5. 672X8= 11. 1243X4=
6. 950 X 6 = 12. 3064 X5 =




B. o€A. 98 — doknon 17
Ita mpofBAfuata tng oeA. 98, omou pmnopeite va ypapete pabnuatikn npotacn. Emiong, omou

T(POKUTITEL TIOAAQTIAQCLAOUOG VO XPNOLUOTIOLE(TE TOV OUVTOUO OAYOpLOUO Tou Katakopudou
TIOAAQTTAOLCLAC OV, YLa va Bpeite Tnv amavtnon.

To mpoBAnua (8) sival mpoatpetikd Kal & xpeldletal va SOKLUACETE va ypAYPETE Labn HaTikn
npotaocn. Xpelaletal va KAVETE SOKLUEC yLa Vo TO AUCETE.

l. oeA. 100 — aocknon 20
Ma vo CUUTANPWOETE TN YpadIkn mapdotacn Ba MpEMEL va EVIOTIIOETE e ToloV aplBuo Ba

Looutal otn ypadlkn mapaotaon To Kabe . AuTO Ba to KaTaAABETE Ao TO KOKKLVO XpWHA,
TO omolo tooduvapel pe 160 MPOTIUNOELS KAl avarmaplotatol pe Suo . Apa =
Epyaocia:

NUvw katakopuda toug Soouévoug moAAanmAaclacpous Kat Tig oeA. 98+100,
oUudwWvVA UE TIC TILO TAVW 08nyisC.

AvapEVw TG AUOELG KOl TIG amoplieg oag!

O véeg odnyleg/ene€nynoeig kot aoknoelg Ba avaptnBouv otnv LotooeAida Tou oxoAeiou pag
™ Agutépa 18/05/2020.

KaAnl douAsial!l




